

Нас снова заманивают в sectу Муна?

С начала весны на улицах Иркутска открылась прекрасная картина: счастливые девочки и мальчики предлагают прохожим купить открытку за 150 рублей и тем самым поддержать некую студенческую инициативу "за нравственность" (или "мир во всем мире"). Так зарабатывает на жизнь и вербует членов известная во всем мире религиозная организация корейского "мессии" – преподобного Муна.

Угроза национальной безопасности

Организация Муна – целая сеть организаций, зарегистрированных под маркой общественных. В Иркутске известны "Женщины за мир во всем мире", "Федерация семей за мир во всем мире", Студенческая организация по изучению принципа. Все это суть одно, чему Санкт-Петербургский институт развития человека дал убойную характеристику: "Представляют угрозу для государства и общества. Представляют угрозу национальной безопасности".

От adeptов требуется порвать с миром и семьей, так как единственными родителями признаются кореец Мун и его жена, порвать с социумом и государством, поскольку единственная родина adeptов – родина Муна и его жены. Государство теряет специалистов и студентов, которые оставляют учебу и работу, передвигаются по миру, чтобы вербовать и попрошайничать. adeptы имеют право заключать браки только по благословению Муна, который сам подбирает пару. Личность убивают при помощи жестких психологических приемов, прививая adeptу подавляющие чувства вины и бессилия.

Атака мунитов связана с политикой США

Первая волна Движения объединения нахлынула на Иркутск в конце 90-х, когда из Бурятии из-за ненадлежащего оформления документов выдворили гражданина Южной Кореи Со Мен Су. Гражданин знакомил правительство Бурятии с сельскохозяйственными чудо-микробами. Полномочный представитель японской компании "ЭМ-Уорлд", он параллельно исполнял обязанности директора одной из многочисленных "дочек" муновского "холдинга" – "Федерации семей за мир во всем мире".

Кореец перебазировался в Иркутск (откуда впоследствии также был выдворен), атаковал деловыми предложениями местное сельхоз управление. Параллельно аграрий укрепил в Иркутске позиции муновского Движения объединения, разведав возможность распространения литературы через библиотечный коллектор и дав начало промуновским общественным организациям. Для учреждения организаций были собраны подписи в одной частной фирме – люди подписывались не глядя, по распоряжению директора-корейца.

В те времена муновцы квартировали в доме по улице Александра Невского, где "вписывались" все иностранцы-проповедники. В частности, миссионер Ассоциации святого духа г-н Хенриксен с женой-японкой и ребенком. Там, по словам завербованных, "во время приездов Мен Су Со передавал те цели, которыеставил Сан Мен Мун для Иркутской области и Бурятии".

Первая волна сошла на нет, когда встревоженные родители юных adeptов стали ломиться во все двери за помощью. Муновцев прошерстила прокуратура. "Уставные цели указанная общественная организация не исполняет, сводя деятельность к опросу 7 тысяч семейных пар и 3 тысяч молодых людей". На последовавших судебных процессах против муновцев свидетельствовали родители. Суд не закончился. Некоторые родители, чьи дети до сих пор в лапах преподобного, ожидают возобновления процесса.

Тогда муниты вели активную деятельность в иркутских школах, читали лекции. Директора школ потом писали объяснительные, как и почему пустили в школу подозрительных лекторов.

Сегодня подошла вторая волна. Муновцы снова вышли на улицы вербовать молодежь. Очагом распространения этой заразы сегодня является Байкальский университет экономики и права. Молодые проповедники, в том числе и руководитель, учащиеся там на факультете журналистики. Кроме того, неофиты есть на физико-математическом и, возможно, на других факультетах ИГУ.

Происходит все так же, как и раньше. Ежедневно в квартире приносятся молитвы богу Муну. В ночь с субботы на воскресенье проводятся обряды очищения, связанные с ограничением сна. Члены пишут заявление об участии в Святом Бракосочетании. Адепты выходят на улицу для фандрейзинга – сбора денег под разными предлогами, например содержания детского приюта.

Вторая волна, вероятно, связана с политической обстановкой – южнокорейская организация Муна создает собственную политическую партию, которая будет бороться за объединение двух Корей. Заявление претензий на политическую власть фактически совпало в марте с началом второй иракской кампании, а через некоторое время США были сделаны заявления о проверке Северной Кореи. Поскольку муновцы имеют штаб-квартиру и процветают в Лос-Анджелесе, напрашивается связь между целями религиозной организации и целями США.

Иркутян не спасает даже армия

Ангарчанка Наталья Кравченко – мать бывшего студента Иркутского училища культуры, несколько лет назад самозабвенно увлекшегося "делом Муна". Этой весной ее сын вернулся из армии, куда мать спрятала его от нежелательного общения. Но сегодня Алексей снова пропадает на улицах Иркутска, попрошайничая в пользу организации.

– Как вы узнали, что сын попал в сомнительную компанию?

– Я стала замечать однажды, что он врет – просто так, по любому случаю. Пропадал где-то. Говорил – лекции читает с хорошими ребятами. Разговоры начал затевать странные. С большим трудом он признался, что уже отправил анкету и свое фото в Корею – для подбора ему невесты лично Муном. Скоро пришло фото невесты с указанием имени и возраста: 20-летней Оли Аленушкиной из Рязани. Потом я обнаружила дневник Алексея, почитала и поняла, что теперь его родина – Корея, а родители – Мун с женой.

Он перебрался жить к муновцам в Иркутск. Я спрашивала, на что они живут, на что снимают трехкомнатную квартиру. Говорят, им из-за границы деньги присыпают.

Я стала наводить справки, бегала по администрациям и органам. Тогда муниты попытались наладить со мной отношения. Их глава Хенриксен написал мне письмо, звонил по телефону, передавал через Алешу какие-то подарки. Когда начался суд по мунитам, Хенриксен убежал в Монголию.

– Ваш сын женился на той девушке?

– Они везли его в Москву, где у них явки на каждом шагу. Там он познакомился с невестой. Их сразу загрузили в самолет на Корею. И в Корее на огромном стадионе в числе многих других пар обвенчали. Это кошмарное венчание показывали по телевидению... Вернулся он со стеклянными глазами.

– Вы пробовали избавить его от этой зависимости?

– Когда приезжал Дворкин (самый известный в России специалист по тоталитарным сектам. – Авт.), я заманила Алексея на лекции. Дворкин показывал фильм про мунитов, и сыну было очень плохо. Дворкин тогда сказал, что мальчика нужно везти к нему в Москву, в реабилитационный центр.

– Но вы пристроили его в армию...

– Думала, там дурь выйдет. Говорила о зависимости сына с военными, они вроде все поняли. Но муновцы достали его и в Чите, увозили его из части. Потом мы перевели его на Дальний Восток. Недавно он вернулся из армии. И первым делом поехал к мунитам на квартиру.

– Вы не пытались его лечить здесь, в Иркутске?

– Хотела положить его в больницу. Но он-то себя больным не считает. Он хочет всех спасти, говорит, что все мы дети Сатаны. Я уверена, что не обошлось без гипноза и других средств воздействия на психику. У него привязанность жуткая. Я, бывало, запирала его дома, так он катался по полу и кричал, что не может жить без своего духовного отца Муна. Он хотел стать вторым Хенриксеном, ни больше ни меньше.

– Вы знакомы с их методами?

– Методы у них жесткие. Перед тем как прослушать лекцию какого-нибудь иностранца, они голодают по три дня. Спят очень-非常多的 и с утра до ночи на ногах – ходят по улицам, побираются. Им не дают засидеться на одном месте, обзавестись "посторонними" знакомствами – постоянно гоняют в другие города. Недавно

Алексей был в Новосибирске, в конце апреля уехал в Кемерово, и до сих пор ничего о нем не знаю. Может, уже в Иркутске где-то бродит, попрошайничает.

Светлана Михеева

Автор: Артур Скальский © Номер один РЕЛИГИЯ, БАЙКАЛ 10118 28.05.2003, 13:54

URL: <https://babr24.com/?ADE=7576> Bytes: 7856 / 7803 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)